

	aláírás	dátum
Érintett osztályvezető		
Gazdálkodási osztályvezető		
Szervezés		
Jegyző		
Alpolgármester		
Polgármester		

Előterjesztés száma:/2023.

Előterjesztő: Dr. Fetter Ádám polgármester

Előterjesztést készítette: Jákliné Komor Szilvia int. ref.

Melléklet: -

ELŐTERJESZTÉS **A Képviselő-testület 2023. április 20-i ülésére**

Tárgy: A *Zsámboki Szabolcs: Népviselet Pilisvörösváron* című könyv második kiadása eladási árának meghatározása

Előzmények: Zsámboki Szabolcs: Népviselet Pilisvörösváron című könyve 2019-ben 600 példányban került kiadásra. A kötet igen népszerű és kelendő volt, és a tavalyi év végére gyakorlatilag teljesen elfogyott. Mivel a könyvre változatlanul mutatkozik igény, a Képviselő-testület a Pilisvörösvár Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 21.) önkormányzati rendeletében fedezetet biztosított a könyv 200 példányban történő újbóli kiadására.

Tényállás: A rendkívül gazdag tartalmú, kétnyelvű könyv a vörösvári német nemzetiség egykori és mai népviseletét mutatja be, gazdag archív (fekete-fehér) és friss (színes) fotóanyaggal illusztrálva. A fotókhoz és egyéb illusztrációkhoz tartozó részletes magyarázatok által megismerhetjük a nők, férfiak és gyermekek különböző korosztályainak hétköznapi és alkalmi viseleteit, a bölcsőtől a sírig. A kötet második kiadása -az eredeti kiadáshoz hasonlóan- a legjobb árajánlatot adott OOK-PRESS Nyomda gondozásában, változatlan formában jelent meg. A könyveket a nyomda 2023. 04. 13-án szállította le.

Szakmai vélemény: Az első kiadás eladási árát a Képviselő-testület 2019-ben kötetenként 1.800 Ft-ban határozta meg, amely fedezte a bekerülési költséget. 2019 óta a nyomdai költségek radikálisan megemelkedtek. A 200 példány kiadásának összköltsége 528.150 Ft volt, tehát 1 példány előállításának ára 2.641 Ft. A könyv forgalmazására a szokott módon, a Fetter Könyvesbolttal kötött bizományosi szerződést, s mind a 200 példányt átadnánk a könyvesboltnak. A könyvesbolt 10 százalék jutalék ellenében árusítja a könyvet. Amennyiben a kötet árát 2.990 Ft-ban állapítanánk meg, 200 példány eladása esetén (598.000 Ft) megtérülne a teljes költség (könyvkiadás és terjesztői jutalék).

Javasolom, hogy a Képviselő-testület a könyv eladási árát 2.990 forintban állapítsa meg.

A Képviselő-testület döntését minősített többséggel hozhatja meg.

Pilisvörösvár, 2023. 04. 14.

Dr. Fetter Ádám
polgármester

Határozati javaslat:

Pilisvörösvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (IV. 20.) Kt. sz. határozata a *Zsámboki Szabolcs: Népviselet Pilisvörösváron* című könyv második kiadása eladási árának meghatározásáról

Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a *Zsámboki Szabolcs: Népviselet Pilisvörösváron* című könyv második kiadásának eladási árát 2.990 forintban állapítja meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a könyv árusítására értékesítési bizományosi szerződést kössön a Pilisvörösvár, Fő u. 82. szám alatti Fetter Könyvesbolttal.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester